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Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 19 de maio de 
2020, às 10h05, no Plenário Virtual da Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 

 
Aos 19 dias de maio de 2020, às 10h05, no plenário virtual da Câmara Municipal 
do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato 
da Silva (Amaro do Sindicato), Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), 
Edna Gomes da Silva, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva 
Leite (Flávio do Fórum), Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos 
Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, 
José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Maria Tereza Claudina de Araújo 
Silva (Tereza da Bomboniere), Mário Anderson da Silva Barreto (Anderson 
Bocão), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos 
Santos, e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) se reuniram 
ordinariamente para a 12ª Reunião Ordinária, no Primeiro Período Anual, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Havendo número 
regimental, o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião. Feita a 
chamada nominal dos Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a 
presença dos Vereadores supracitados, a ausência do parlamentar, Carlos José 
Mendes Silva (Galego da Farmácia), que apresentou atestado médico, e 
Neemias José Silva. Logo após, foi aberto Grande Expediente com os 
seguintes Edis inscritos: Vereador Mário Anderson parabeniza a equipe de 
informática fala sobre a importância das reuniões mesmo que de forma virtual, 
informa sobre o projeto de lei 189/2020, saúda os pastores batistas que têm feito 
um trabalho social, pois têm muita gente necessitada de ajuda nesse momento de 
pandemia, reflete sobre o número de óbito da Covid-19 no Cabo, onde mais de 50 
pessoas já faleceram e ainda falta contabilizar, analisa um detalhe que muitos 
tiram sua responsabilidade para colocar nos outros, ficam direcionando 
responsabilidades, e o Governo fica tentando fazer a principal medida que é o 
isolamento social, fala que ainda existe aglomeração, diz que faz caminhada 
sozinho e vê a quantidade de pessoas e de carros nas ruas, afirma que as 
pessoas só começam a acreditar quando falece alguém próximo, deseja Voto de 
Pesar para a família do Sr. Claudemir, e para várias outras pessoas próximas, 
solicita que cada um cuide de sua responsabilidade de ficar em casa, excetuando 
as pessoas que precisam sair, fala sobre as pessoas que estão passando 
necessidade, e parabeniza a Vereadora Edna Gomes que tomou a medida de 
processar quem a atacou, defende que a internet não é terra sem lei; Vereadora 
Tereza da Bomboniere solicita um Voto de Pesar para a família do Pr. Calixto da 
Assembleia de Deus Ministério Gaibu, pois sua esposa, a irmã Marlene, já 
descansa nos braço do pai, pede o fim das brigas entre os parlamentares e um 
pouco de paciência, pede que se leve o bom pra cidade e não confusão, solicita 
que se unam forças para combater a pandemia, afirma que está triste pelo que 
está acontecendo na cidade, pois são todos pais de família, defende que as 
confusões não levam a nada; Vereador Flávio do Fórum fala que essa semana foi 
surpreendido com uma nota irresponsável de um ex-secretário desprestigiado, 
colocando o nome do parlamentar em alguns blogues dizendo que ele 
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compartilhou um vídeo dos colegas Vereadores, afirma ser um absurdo, sustenta 
que os Vereadores o conhecem e que não tem a prática de divulgar falsas 
notícias em redes sociais, afirma que não tem essa prática nas visitas que faz, 
muito menos nas redes sociais, declara que a pessoa que faz uma coisa dessa 
não tem caráter, é pequena, sustenta que se sensibilizou muito, pois conhece 
cada Vereador e todos os Vereadores têm família, defende que sempre discordou 
de o campo político ser envolvido na esfera pessoal, apesar das divergências que 
são normais, declara que a Vereadora Edna Gomes tem um trabalho prestado, é 
uma pessoa que tem ética, correta, e se solidariza a ela com tudo que aconteceu, 
diz que é um absurdo veicular o nome do parlamentar, afirma que quem não tem 
ética e o gabinete do ódio é o amigo da Vereadora não gosta de Vereadores, diz 
que a vida dele é descontruir as pessoas, fala que esse cidadão colocou o nome 
do Vereador Flávio do Fórum vinculado a esse tipo de prática, afirma que é grupo 
e respeita as pessoas, diferentemente desse cidadão, sustenta que esse ex-
secretário, desprestigiado, a vida dele é desrespeitar as pessoas, informa a 
Vereadora Edna que sequer está no processo, diz que ela tem história no Cabo, 
defende que o tem de ser feito como Vereador é mostrar a verdade e o que 
aconteceu, quem de fato votou contra a comissão especial, e não usar questão 
pessoal, sustenta que isso é um absurdo, pois dos 11 Vereadores, 9 votaram a 
favor de não fiscalizar, o Presidente não votou por ser voto de minerva, e o 
Vereador Galego está de licença médica, mas o Tribunal de Contas do Estado viu 
indícios de irregularidades, e afirma que esse é o papel do Vereador, fiscalizar, 
diz que se solidariza com a questão absurda, pede que não se compartilhe esse 
tipo de vídeo; Vereador Ronaldo Santos diz que nesse momento está se tendo a 
misericórdia de Deus por estarem aqui, informa que ontem foi o dia 18 de maio, 
dia do combate à exploração sexual, parabeniza as redes de combate, pois tem 
se observado que nessa pandemia o índice tem aumentado muito, defende que 
tem de ficar atento contra esses crimes, e aproveita o ensejo para parabenizar o 
estudante de direito, pois hoje é o seu dia, fala sobre o coronavírus que está aqui 
perto, informa que no Estado de Pernambuco até ontem tinha 1640 mortes e mais 
de 20 mil casos confirmados, diz que fica preocupado, concorda com a fala da 
Vereadora Tereza, pede união dos Vereadores, pede a Deus sabedoria para 
conduzir os trabalhos, afirma que tem feito seu trabalho, e que enquanto 
comissão tem participado de várias reuniões com os secretários, diz que têm 
Vereadores que falam e os outros ficam sorrindo, ficam querendo zombar, e 
entende que isso é um desrespeito, afirma que a população observa isso, 
defende que está fazendo seu papel de fiscalizador, pede que estejam juntos para 
poder coibir, minimizar essa situação, pede respeito, sustenta que se deve 
discordar das ideias e não das pessoas; Vereador Ricardo Carneiro solicita um 
Voto de Pesar pela morte do Sr. Claudemir, fala sobre os problemas do covid-19, 
lamenta o posicionamento omisso dos Vereadores do Cabo, pois de uma forma 
errônea e criminosa colocaram um requerimento para ser votado, indo na 
contramão do Regimento Interno, diz que percebe que o Tribunal de Contas e o 
Ministério Público estão fazendo o papel de forma brilhante, e a Câmara que 
deveria ter o papel de fiscalizar está sendo omissa, defende que a comissão foi 
colocada em votação para ser reprovada por orientação do Prefeito, diz que 
ontem o TCE mandou alerta sobre o custo do hospital de campanha, afirma que 
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ouve manobra do Presidente com o Prefeito, defende que este momento serve 
para muitos fazerem discurso e foto, sem cumprir o papel de fiscalizador, afirma 
ser uma vergonha os hospitais de campanha estarem fechados e o povo 
morrendo, sustenta que o Governo está praticando crime de omissão, pois as 
vidas estão indo embora, diz que muitos Vereadores estão com ar de sorriso pois 
a dificuldade está atingindo a outras pessoas, afirma que os dados são graves 
com mais de 50 óbitos no Município, questiona o fato de mais de 15% dos casos 
do Cabo chegarem a óbito, um número muito superior aos outros municípios, 
defende que esta Casa está sorrindo do povo, e diz que hoje o Expediente do Dia 
tem um exemplo disso, pois se deveria propor sugestões para combater o Covid-
19, e o Vereador César Paiva sugerindo para construção de praça em Garapu, diz 
que a praça pode ser colocada em debate depois, diz que isso é um exemplo do 
que está acontecendo, com o Poder omisso; Vereador José de Arimatéia oferece 
votos de pesar, diz que as sessões são quase que inúteis, não tem proposição 
com utilidade para o momento, afirma que riu e veste a carapuça, pois defende 
que fazer visita com secretário sem resolver o problema é ludibriar a população, 
diz que solicitou pedido de informação sobre o contrato do hospital de campanha 
e não obteve resposta, fala sobre o alerta do Tribunal de Contas do Estado 
referente ao contrato do hospital de campanha, sustenta que está colhendo 
assinatura para a CPI, e diz que não confia que essa Casa faça seu papel de 
fiscalizar, informa que fez representação no MP para garantir fiscalização com os 
hospitais de campanha, declara que fez um projeto autorizativo para conceder o 
vale alimentação para a rede municipal de ensino e tem outro do Vereador 
Ezequiel que não estão na pauta, afirma que os hospitais não funcionam, diz que 
em Ipojuca o hospital já está funcionando, questiona se o hospital tem UTI, 
defende que precisa discutir o que o povo está vivendo, defende que isso é o 
normal quando não se está vivendo a situação, e pede ao Presidente que coloque 
em pauta os projetos e que o Prefeito se sensibilize inaugurando os hospitais de 
campanha; Vereador José Domingos que solicita um Voto de Pesar pelas famílias 
que hoje perderam seus entes queridos, diz que o momento dessa pandemia é 
muito difícil no mundo todo, cita um trecho da Bíblia para conforto emocional de 
quem perdeu seus ente queridos, questiona proposições que não estão 
vinculadas com a pandemia, diz que construir praça é importante, mas não neste 
momento, defende que os Vereadores precisam cobrar ao Poder Executivo, 
fiscalizar, diz que o Prefeito que aí está menospreza os Vereadores, sustenta que 
tem de acabar com a briga, afirma que prefeito tem de reconhecer que os 
Vereadores foram eleitos com o voto do povo, e tudo que o prefeito faz foi o 
Vereador que aprovou, diz que o Vereador não é pra fazer, é pra aprovar, afirma 
que tem dito a sociedade que está fazendo o papel do Poder Legislativo, diz que 
a maior finalidade é fiscalizar, solicita que o hospital de campanha funcione; 
Vereador Ezequiel Manoel saúda o segundo Vice-Presidente, diz que o 
Presidente não respeita o parlamento e não merece respeito, afirma que existe 
manobra legislativa até nas inscrições, lembra que na gestão de outros 
presidentes existia oposição, mas o respeito ao Vereador é primordial, afirma que 
não respeita o Presidente, diz que repudia as manobras legislativas que impedem 
o Poder Legislativo de fiscalizar, e fala sobre a votação da comissão especial, 
declara que repudia a não colocação em pauta do projeto dos trabalhadores da 
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saúde do Cabo de Santo Agostinho, diz que o Presidente é contra o projeto, e 
defende que o projeto que está de acordo com o que a legislação rege, lembra 
que o projeto é autorizativo e cria a fonte orçamentária, reforça que o Presidente 
não tem a hombridade de colocar o projeto para a apreciação da Casa, e diz que 
o Presidente é contra, afirma que o Presidente não quer que se investigue Lula 
Cabral, e convida os Vereadores para que se converse com o Tribunal de Contas, 
diz que o problema não é só da construção do hospital de campanha, é também 
de várias despesas de licitação, afirma que são compras superfaturadas, diz que 
já previa que isso ia acontecer porque conhece o modo de Lula Cabral, e fala que 
basta olhar a quantidade de processos que ele responde, diz que o Vereador é 
pago para fiscalizar, defende que provou que o hospital de campanha de Ponte 
dos Carvalhos não está pronto, questiona o fato do Prefeito está convidando as 
pessoas para ir para inauguração, querendo fazer espetáculo, diz que fica o apelo 
para que possa ser entregue o hospital de campanha a quem mais precisa; 
Vereador José Feliciano se soma ao Voto de Pesar do Sr. Claudemir Nogueira 
Fragoso que teve sua passagem essa semana, dedica um abraço a todos da 
família, e diz que o Cabo não é uma ilha isolada que passa por esse problema, 
afirma que grandes potências padecem também, e defende que o mundo inteiro 
não estava preparado para isso, sustenta que não vai permitir que se faça 
politicagem em cima da dor, da pandemia, declara que fica triste em escutar a 
ideia de se fazer politicagem no momento difícil que se vive, fala sobre a votação 
na última sessão, e diz que se vive o estado democrático de direito, onde a 
maioria decide, e que não podem aqueles que não tiveram condições de levar o 
pensamento aos que participaram da eleição dizerem que a maioria não presta, 
defende que quem está aqui foi escolhido pelo povo, então os que não tem a 
maioria precisam ler, por ser uma Casa Legislativa se tem a obrigação de seguir o 
princípio da legalidade, não se pode fazer proposição de lei se não está previsto 
no orçamento o gasto, sustenta que quem for votar a favor de uma coisa dessa 
não é digno do lugar que ocupa nesta Casa, e que não adianta fazer chacota 
atrás de vídeo usando a imagem de alguns Vereadores de forma escondida, 
afirma que o povo reconhece os seus representantes e sabe que a maioria está 
certa, pede aos colegas que se atenham ao princípio da legalidade, procurem se 
instruir antes de fazer proposições politiqueiras, e pede a população que use 
máscaras; Vereadora Edna Gomes mostra que enquanto a Comissão de Saúde, 
que preside, esteve fazendo visita nas unidades de saúde, e afirma que está com 
o relatório em mãos para ser protocolado nesta Casa, informa que estará 
visitando outras unidades, e diz que está trazendo esclarecimentos verdadeiros e 
de forma imparcial sem confundir a população do Município que se encontra em 
um momento desesperador, defende que este momento é de calma e cautela e 
de passar segurança para população, fala sobre uma tentativa de calar aqueles 
que pensam diferente e que divergem no campo da política, afirma que foi vítima, 
junto com outros Vereadores, de um ataque vil, com conteúdo de machismo, diz 
que achou que nesta Casa poderia ser vista como uma Vereadora eleita e uma 
mulher que tem história, fala que exige e quer ser respeitada, pois respeita os 
outros, afirma que foi a delegacia por causa de um vídeo que estava circulando, 
que denegria a imagem da parlamentar e de outros colegas, e o único Vereador 
que estava veiculando o vídeo em sua página no Facebook foi o Vereador Flávio 
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do Fórum, afirma que sempre o tratou com respeito, e que sempre o acolheu, diz 
que o Vereador fala sobre informações que foram passadas pelo ex-Secretário 
Paulo Farias, que tem nome e até bem pouco tempo era um dos colegas mais 
amado desse Secretário, sustenta que o ex-Secretário informou aos blogues 
informações verídicas, defende que existe um gabinete de ódio no Município, um 
gabinete que usa recursos públicos para denegrir imagem, relata que a ela, como 
mulher, coube o adjetivo, de forma pejorativa, de ser amante, sustenta que o 
Vereador deve desculpas as mulheres do Município, fala que é lamentável que 
esteja nesse momento perdendo tempo por falar disso, pois está se vivendo uma 
pandemia, e sistema nenhum de saúde dá conta dessa pandemia, afirma que 
está tentando ajudar a população e contribuir com informações verdadeiras; 
Vereador César Paiva diz que gostaria que Edna completasse sua fala, diz que foi 
contemplado com a fala de diversos Vereadores, parabeniza os internautas, lista 
várias ações que estão sendo feitas pelo Governo que faz tudo que pode ser feito 
para combater o coronavírus, diz que o Vereador Ricardo Carneiro está muito 
nervoso, e defende que o povo é sábio, tem sua sabedoria, fala que a praça é 
necessária para que se torne uma área tranquila para os moradores, defende que 
apresentar indicações e requerimentos é prerrogativa do Vereador e que, apesar 
da pandemia, o mundo continua, afirma que gosta de fazer as coisas sem fazer 
alarde no que está fazendo, parabeniza a prefeitura por estar tendo o cuidado 
com a cidade, e diz que tudo isso faz parte de um Governo que tem 
responsabilidade, defende que se discuta no campo da política, diz que o hospital 
de Campanha do Cabo está virando um campo de batalha para oposição, e pede 
Voto de Pesar para a família do Pr. Calixto, e de Claudemir, fala que as pessoas 
ficam falando como se esse hospital de campanha fosse só para o Cabo, mas ele 
vai ser regulado pelo Estado, sustenta que o Município tem uma rede hospitalar 
diferenciada, e desafia onde na Região Metropolitana tem uma rede hospitalar 
melhor que a do Cabo de Santo Agostinho; Vereador Gessé Valério solicita Voto 
de Pesar para a família do Pr. Martins da Charneca, para família do Pr. Calixto, e 
para a família de Benca, e também para a família de sua cunhada Severina 
Ivonete que faleceu, diz que já se falou muito de coronavírus, mas precisa se falar 
na saúde do povo, pois quando se sai na rua e é preciso que se possa ajudar de 
qualquer forma, informa que fez um ofício para que seja distribuído 3 mil cestas 
básicas para a população carente da cidade do Cabo, esclarece a alguns 
Vereadores que fez o projeto de lei sobre o uso das máscaras no mês passado, 
antes do Estado ter decretado a necessidade do uso, afirma que a prefeitura ou 
pessoas podem fiscalizar, diz que recebe diversas denúncias de lugares que 
estão permitindo pessoas entrar sem máscara, e isso não pode em hipótese 
alguma, reflete que quando as pessoas procuram o Vereador procuram por ser o 
político mais perto da comunidade, então o Vereador deve fazer com que as 
pessoas tenham garantia dentro de casa, uma vez que quem mora na periferia 
não tem como ficar dentro de casa, pois estão desempregados e precisam sair, 
defende que a Vereadora Tereza está certa quando pede o fim das brigas, e pede 
que se diga a comunidade o que se pode fazer por ela, afirma que a situação não 
está fácil e diz que está sentindo a realidade do povo, relata que não é fácil as 
igrejas estarem fechadas, defende que os Vereadores se unam para que se mude 
a situação do Cabo, afirma que esse momento é mão de Deus para que o povo 
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se curve, e que Cristo é quem faz; Vereador Vicente Mendes diz que o trabalho 
da Câmara está sendo realizado, fala que infelizmente está se perdendo muitas 
vidas, mas a Câmara, junto com as Comissões Permanentes de Saúde e 
Educação, está visitando as secretarias, secretários e os hospitais, declara que o 
trabalho está sendo conduzido de forma correta, afirma que a Casa tem 17 
Vereadores cada um com seu campo político, e não é por causa de 6 Vereadores 
que vai se mudar o Regimento, relata que o Município está passando por um 
momento muito difícil, tanto na saúde como com os trabalhadores, comércio, 
informais, diz que não é hora de estar com debate sujo, pequeno, que não venha 
contribuir para o povo do Cabo de Santo Agostinho, fala que após a votação, na 
semana passada, foi colocado um vídeo desmoralizando os Vereadores, afirma 
que não é a primeira vez que quando a oposição perde surgem vídeos, relata que 
na fala do Vereador Ricardinho ele disse que ia colocar o Presidente na polícia e 
no judiciário, diz que está esperando para se defender e defender esta Casa, 
sustenta que está conduzindo a Casa de forma correta pelo Regimento, afirma 
que não está sendo fácil não ir na Câmara fazer um debate presencial, afirma que 
aqui não tem menino nem criança, e sim trabalhadores e pais de família, sobre a 
fala do Vereador Ezequiel Manuel, sustenta que o Vereador dizer que o 
Presidente é contra os profissionais de saúde é uma fala irresponsável, diz que 
tudo está sendo feito para melhorar o Cabo de Santo Agostinho, declara que não 
está sendo conivente com o prefeito, nem com A nem B, e sim está priorizando a 
democracia, fala que está trabalhando para que a polícia não entre de novo na 
Câmara, sustenta que tudo que fez foi com responsabilidade, diz que a Comissão 
de Saúde está fiscalizando, questiona o fato de que a oposição só considera 
fiscalização quando é ela quem faz, afirma que quando se sai de casa para ir 
fiscalizar está usando a vida, pede respeito, e diz que procura atender aos 
Vereadores, sustenta que são 17 Vereadores que tem compromisso com o povo. 
Na sequência, o Presidente abre a Ordem do Dia que teve as seguintes 
proposições para serem lidas e votadas: em Votação Única: Indicação nº 
568/2020, Vereador Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), que solicita 
ao Poder Executivo a construção de uma praça pública na área existente na rua 
Marta Holanda de Albuquerque, antiga rua 49 em Garapu, CEP 54517-245; ao 
lado do condomínio Novo Tempo V, com bancos, arborização, iluminação e toda 
infraestrutura; Indicação nº 570/2020, Vereador José Feliciano de Barros 
Júnior (Cianinho), que solicita à Secretaria de Saúde do Poder Executivo do 
Município a instalação de um túnel de desinfecção na entrada do Mercado Público 
Municipal (Mercadão); Requerimento nº 188/2020, Vereador Amaro Honorato 
da Silva (Amaro do Sindicato), que solicita um Voto de Pesar, pelo falecimento 
do pastor José Martins de Oliveira, pastor há mais de 20 anos da IPAD, 
Charneca; em votação nominal os Edis: Amaro Honorato da Silva, sim; Augusto 
César da Cunha Paiva, sim; Edna Gomes da Silva, sim; Ezequiel Manoel dos 
Santos, não respondeu se sim ou não, solicitou uma questão de ordem; Flávio 
Átila da Silva Leite, sim; Gessé Valério de Oliveira, sim; Jefferson Marcos 
Bezerra, sim; José de Arimatéia Jerônimo Santos, sim; José Domingos dos 
Santos, sim; José Feliciano de Barros Júnior, sim; Maria Tereza Claudina de 
Araújo Silva, sim; Mário Anderson da Silva Barreto, sim, Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), sim; Ronaldo Francisco dos Santos, sim; perfazendo um total de 13 
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votos favoráveis, as proposições foram aprovadas; O Presidente solicita ao 
Vereadores que respeitem a Resolução aprovada e votem sim ou não; em 
Primeira e Segunda Votação: Projeto de Lei nº 189/2020, Vereador Mário 
Anderson – Anderson Bocão, que considera de utilidade pública Municipal, a 
Associação Batista Karis; em votação nominal os Edis: Amaro Honorato da Silva, 
sim; Augusto César da Cunha Paiva, sim; Edna Gomes da Silva, sim; Ezequiel 
Manoel dos Santos, não respondeu se sim ou não, solicitou uma questão de 
ordem; Flávio Átila da Silva Leite, sim; Gessé Valério de Oliveira, sim; Jefferson 
Marcos Bezerra, sim; José de Arimatéia Jerônimo Santos, sim; José Domingos 
dos Santos, sim; José Feliciano de Barros Júnior, sim; Maria Tereza Claudina de 
Araújo Silva, sim; Mário Anderson da Silva Barreto, sim, Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), sim; Ronaldo Francisco dos Santos, sim; perfazendo um total de 13 
votos favoráveis, a proposição foi aprovada; o Presidente solicita que seja 
constado em ata a falta de decoro do Vereador Ezequiel Manoel, na hora da 
votação, por não exercer sua função como Vereador; Projeto de Lei nº 201/2020, 
Vereadora Edna Gomes, que dispõe sobre a instituição do Projeto Patrulha 
Maria da Penha, no âmbito do Poder Executivo do município do Cabo de Santo 
Agostinho/PE, a fim de viabilizar a proteção à mulher em situação de violência 
doméstica e/ou familiar como atividade imprescindível à preservação da ordem 
pública e a diminuição dos índices de violência neste Município; em votação 
nominal os Edis: Amaro Honorato da Silva, sim; Augusto César da Cunha Paiva, 
sim; Edna Gomes da Silva, sim; Ezequiel Manoel dos Santos, não respondeu se 
sim ou não, solicitou uma questão de ordem; Flávio Átila da Silva Leite, sim; 
Gessé Valério de Oliveira, sim; Jefferson Marcos Bezerra, sim; José de Arimatéia 
Jerônimo Santos, não respondeu se sim ou não; José Domingos dos Santos, sim; 
José Feliciano de Barros Júnior, sim; Maria Tereza Claudina de Araújo Silva, sim; 
Mário Anderson da Silva Barreto, sim, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), 
sim; Ronaldo Francisco dos Santos, sim; perfazendo um total de 12 votos 
favoráveis, a proposição foi aprovada. O Presidente diz que está conduzindo a 
sessão com esforço e pede hombridade e seriedade dos Parlamentares. Por fim, 
o Presidente encerrou a sessão, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, 
lavrei a presente ata que será encaminhada para cada Vereador, depois de 
aprovada será assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretários e 
publicada. 
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